

毛戈平美妆“花漾 美力共生”国家花样游泳队授权仪式暨亚运新品发布

中国花游队姑娘们昨晚在杭走秀 还透露一个关于美的秘密

本报记者 宗倩倩

还记得上个月结束的布达佩斯游泳世锦赛上,中国花样游泳队的高光时刻吗?中国花样游泳队拿下了4金2铜,在所有参赛项目上均创造了队史最佳战绩,特别是在集体和双人这两个奥运会比赛项目上,中国队均首次夺得了世锦赛的金牌。

回国之后经过了防疫隔离,结束了短暂假期的中国花游队姑娘们昨天出现在杭州,亮相毛戈平美妆“花漾 美力共生”国家花样游泳队授权仪式暨亚运新品发布会时透露,原来这次金牌之旅,不但有毛戈平美妆助力,毛戈平还亲自远程视频教学。中国姑娘们征服挑剔裁判的美丽仪容,也有浙江本土企业的一份功劳。



世锦赛上花游姑娘们的妆容 出自毛戈平美妆专业团队

竞技体育场,比赛项目种类繁多,在这个挑战人类极限的小剧场里,有肌肉的瞬间爆发,有技巧的高超展现,我们更多看到的是运动员素面朝天的,汗水从毛孔中浸出,热血滚烫。

但还有一类运动,运动员妆容精致、精心装扮,和着音乐,演绎着或柔情或激昂的节目,这是艺术与体育的结合,力与美的融汇,是竞技场里一道别样风景。花样游泳就是其中一种。

中国花游这些年走来,曾被外媒用傲慢的笔触写道“中国人特别有耐心,十年的时间,都是在第六名和第七名徘徊”,如今扬眉吐气,站上最高领奖台,离不开各

个方面的专业化——从选材到训练,从比赛到项目推广,甚至从舞蹈编排到妆容设计。

花游姑娘每次出场,都是妆容完整,美艳亮相。其实,花游队所用的化妆品是有特殊要求的,那就是一定要防水。很多国外花游队都有专门品牌研发防水化妆品,中国花游队以前却没有,所以总是碰到一出水就要赶紧去补妆的情况。

本届世锦赛,中国花游队开始有了专业人士的助力。毛戈平先生为参赛的花游姑娘们亲自操刀设计了四款精美妆容,更是全新打造轻妆美颜运动套装,助力队员们自信登场,向世界传递东

方之美。“由于疫情原因,我们没能陪同参赛,就用视频连线的方式教姑娘们化妆。”

双方的牵手可以说是相得益彰——专业的美妆设计提升了花游队在泳池中的表现力,而花游姑娘们也自信地向世界展示了毛戈平美妆想要传达的独特东方之美。

活动中,国家花游队以走秀形式惊艳登场,尽展竞技澎湃之力,绽放东方气韵之美。签约仪式中,毛戈平美妆被授予“国家花样游泳队官方赞助商”与“国家花样游泳队美妆用品及化妆服务”等称号,也为明年于杭州举办的亚运会发声造势。

金牌、“潮涌”、莲花、云纹 都在毛戈平亚运系列新品上

发布会上,作为第十九届杭州亚运会官方指定彩妆用品及化妆服务和美妆类特许生产企业,杭州亚运会组委会与毛戈平美妆联合发布的“气蕴东方·亚运礼献”系列新品也惊艳亮相,这也是为杭州亚运会献上一份特别的祝福礼。

胭脂、粉饼、眼影,这些都是平时化妆必备。但你能想象运动会的金牌、杭州亚运会会徽“潮涌”,还有杭州的莲花、山景都出现在这些化妆品上吗?

此次亚运系列新品,毛戈平美妆在延续东方美学理念的基础上,把杭州亚运美学元素也充分注入到产品设计中,如臻致华彩典藏礼盒以大美杭州的“水文化”为创意灵感,并与第19届杭州亚运会会徽“潮涌”遥相呼应。又如辉煌朝歌凝采粉饼内印有亚运主场馆剪影,搭配莲花、山景与飘带云纹,并以金牌形式点缀,预祝体育健儿为国争光,更是对亚运会的致敬与展望。

此次毛戈平公司与杭州亚组委的联动,不仅是亚运会特许商品开发历史上首个美妆系列产品,还打造出杭州亚运会特许商品“新玩法”,使城市文化、亚运美学和竞技精神通过美妆载体得以转化,创意无限,不仅将东道主杭州的美景巧妙尽收,也精美诠释了“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”的独特韵味和诗情画意。

临近发布会尾声时,一场美妆艺术大秀压轴上演。此次大秀的服装由杭州亚运会礼仪服装设计师、中国美术学院教授吴海燕亲自操刀设计,再配以精彩纷呈的创意妆容,完美诠释东方魅力。

可以看到,无论是兼具艺术表演与力量技巧的花样游泳,还是处处彰显东方风采,弘扬体育精神的亚运会,美与力,缺一不可。毛戈平美妆从2008年北京奥运会开闭幕式上为万名演员提供化妆服务,到首次与体育赛事跨界深度合作,为参加世锦赛的花游姑娘们设计比赛妆容,再到



美妆艺术大秀上的亚运元素

本次精彩走秀,皆是其致力于研究美、探索美,不断挑战的践行。

即将到来的杭州亚运会上,毛戈平美妆也会用斑斓色彩多维度助力竞技精神,以国潮时尚点燃运动热情,而花游姑娘们也表示会全力以赴,争取好成绩。

花游运动员怎么练憋气 需要自己化妆吗

中国花样游泳队 队员亲自来揭秘

问:花样游泳平时怎样进行训练?

答:花样游泳训练都是针对性的,比如水上的技巧性动作,都会先在陆上通过一些辅助训练,再转换到水中,这样会使水上的动作更加精准优美。

问:肺活量对于花样游泳是不是很重要?如何训练?

答:花游运动员在水中有大量的时间需要憋气,平时主要通过静态憋气和动态憋气,来循序渐进提高肺活量。静态憋气大概能憋两、三分钟。

问:比赛中戴鼻夹有什么作用?

答:鼻夹能够帮助我们更专注于自身的动作,不用担心呛水的问题。

问:双胞胎练习花游有什么优势?

答:双胞胎无论外观还是形体都非常相似,对于裁判来说,视觉效果会更好,因为花游是一个要求高度同步和美的项目。双胞胎在默契方面会比其他运动员更好一点,更容易同步。

问:花游运动员平时需要练习舞蹈吗?

答:花游需要通过动作去传递故事内容,艺术修养也是我们平时训练的必修课,平时也会加一些舞蹈课的训练,来增加动作的丰富性。

问:花游运动员的妆发有什么特殊要求吗?

答:既要美观又要防水。在水中,我们的头发很容易散,就会把鱼胶粉用开水溶化,涂在头发上,头发就像头盔一样了。

